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Basel, 21. Dezember 2016

Regierungsratsbeschluss vom 20. Dezember 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,warum ist die BLT
moderner als die BVB*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

»In einem BLT-Tram (gelbe Farbe) habe ich kirzlich gesehen, dass vor der Station Bahnhof SBB

die Abfahrtszeiten der Zlge eingeblendet werden, auf dem Bildschirm (der Uber den Kopfen

hangt).

1. Warum wird In den Trams unserer BVB die Abfahrtszeiten der Ziige von Bahnhof SBB nicht
eigeblendet?

2. Das ware doch eine gute Verbesserung fir die BVB?

Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Warum wird in den Trams unserer BVB die Abfahrtszeiten der Ziige von Bahnhof SBB nicht
eingeblendet?

Die Abfahrtszeiten der Ziige am Bahnhof SBB kénnen mangels geeigneter Softwareschnittstelle

zurzeit in den Trams der BVB noch nicht angezeigt werden.

2. Das ware doch eine gute Verbesserung fur die BVB?

Die vorgeschlagene Verbesserung fur die Fahrgaste ist bei der BVB in Planung.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

s E- Avnips At

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Préasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 23. Dezember 2016.



